
      ATA Nº. 24/2017 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do 
Sul, com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Luis Gilberto 
Rizzardi solicitou ao Ver. Aloisio Remo Alves Xavier que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia. 
Após o Diretor de Expediente realizou a leitura da Ata anterior de nº 23 (vinte e três), que em 
discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento o Presidente solicitou ao 
Diretor que fizesse a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei constantes na 
Ordem do Dia. Proposições: Ver. Juliano Fassini– Pedido de Providência – Que o Poder Executivo 
entre em contato com o Município de Não-Me-Toque, para em parceria providenciarem reformas na 
ponte entre os Municípios, mais precisamente entre as localidades de Posse do Barreiro e Posse 
São Miguel.  Ver. Elio Barili – Moção de Repúdio - aos fatos de criminalidade que estão assolando o 
Município.  Verª Marta Rejane Mino – Indicação – Que o Poder Executivo faça um estudo sobre a 
viabilidade de transformar o Centro de Eventos em um Berçário Industrial. Ver. Luis Gilberto Rizzardi 
– Indicação – Que o Poder Executivo agilize implantação do SIM (Sistema de Inspeção Municipal) 
para a legalização da produção de alimentos de origem animal. Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – 
Pedido de Providência - Que seja realizado serviços de cascalhamento nas proximidades e acessos 
da propriedade de Luiz Guaranhi. Em discussão as proposições fizeram uso da palavra: Ver. Elio 
Barili – Teceu comentários da Moção de repudio e da importância de dar ciência para as autoridades 
em relação à preocupação com a criminalidade, de reivindicar policiamento e citou os fatos que vem 
ocorrendo. Ver. ª Marta Rejane Mino – Citou a situação que se encontra o Parque de Eventos e da 
importância de transformar num berçário industrial, sendo uma forma de incentivar as pequenas 
atividades industriais e conservar o prédio. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa 
Diretora. O Plenário apreciou a Autorização de afastamento do Prefeito Municipal no período de 04 
(quatro) a 13 (treze) de dezembro de 2017 (dois mil e dezessete) que foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei º 028/2017 - Dispõe sobre a instituição do Fundo Municipal de Meio Ambiente e dá 
outras providências. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei º 029/2017 - 
Reestrutura o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e dá outras providências. . Parecer 
da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo nº 02/2017- De autoria da Vereadora Marta 
Rejane Mino - Torna obrigatória a execução do Hino do Município de Colorado/RS na abertura oficial 
de Eventos no Município. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. No Grande 
Expediente nenhum Vereador inscrito. No espaço das Explicações Pessoais fizeram uso da palavra 
os seguintes Vereadores: Ver. ª Marta Rejane Mino – comentou sobre o Novembro Azul, da saúde 
do homem, bem como de palestras  serem realizadas. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – falou da 
moção do colega e que estarão se formando novos policiais, mas que serão efetivados na região 
metropolitana e ressaltou a necessidade de reivindicar. Por último citou a fiscalização e denuncias 
junto à vigilância sanitária, onde pega mal para o Município, onde em outros lugares as pessoas 
generalizam. Ver. Luis Gilberto Rizzardi usou do espaço e comentou a ida ao evento da Uvergs 
juntamente com o Ver. Mário Klein e dos assuntos abordados, citou sua proposição e lamentou a 
repercussão da denúncia. Lamentou os abusos e disse que aqui tem pessoas de bem, citou ainda a 
preocupação dos feirantes. Finalizou falando da abertura do Natal. Nada mais havendo a tratar e sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a 
presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 27 de novembro 
de 2017. 
 


